
Інформація про послуги, які отримали особи без визначеного місця 

проживання з початку осінньо-зимового періоду 2021-2022 років 

 

З початку осінньо-зимового періоду 2021-2022 років відбулося 8 соціальних 

патрулювань.Під час соціального патрулювання бездомні особи забезпечуються їжею 

швидкого приготування, консервам та гарячим чаєм, при необхідності теплими речами, 

що були у вжитку. У місцях, де можуть перебувати бездомні особи, розміщуються об’яви 

та буклети про установи, до яких можна звернутися за допомогою. Проводиться 

інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення міста щодо дій у разі виявлення 

бездомних громадян. Під час соціального патрулювання виявлено 1 особу без визначеного 

місця проживання, якій надано продукти харчування та запропоновано тимчасове 

проживання у церкві християнської віри євангельської смтАрбузинка, від якого він 

відмовився.  

Також у 2021 році 1 особу без визначеного місця проживання було направлено на 

лікування  до «соціальних палат» КНП «ЮМБЛ», профінансовано 3,2 тис. грн. Після 

лікування вищезазначена особа була влаштована на постійне проживання до 

Миколаївського центру соціальної реабілітації «Відновлення». 3 особи направлено до 

релігійної організації «Церква християнської віри євангельської» смтАрбузинка. 

Вищезазначені особи звернулися самостійно. 

Пункти обігріву, які функціонують на території Южноукраїнської міської 

територіальної громади, забезпечені необхідними продуктами харчування, гарячими 

напоями, теплими речами, що були у вжитку, та готові до роботи в осінньо-зимовий 

період 2021-2022 років. Інформація про пункти обігріву, їх адреси постійно розміщується 

у місцях, де можуть перебувати бездомні особи, у місцях масового скупчення людей та  на 

інформаційних дошках міста. 

Взимку Южноукраїнська міська організація Товариство Червоного Хреста України 

двічі на тиждень організовує роздачу гарячих обідів нужденним, безпритульним 

громадянам та особам, якіпотрапили у складні життєві обставини. Релігійна громада 

(парафія) всіх святих українського народу греко-католицької церкви м.Южноукраїнська 

кожної неділі організовує для малозахищених громадян роздачу благодійних обідів, в 

тому числі й для осіб без визначеного місця проживання. 

 

 

 

 


